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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 

S.V. HERTOG HENDRIK 
GEHOUDEN OP 2 juli 2012 

 

Aanwezig  : Sep Dijkstra, Piet Beers, Simon Wielenga, Gooitzen Dijkstra, Gert-Jan ter Elst, 

Justin van der Rol en Marcel van der Vlies. 

Afwezig (MK)  : Franke Atsma en Henk Beuker 

Locatie  : Schietsportcentrum 
 

OPENING 

Opening vergadering om 2010 uur door Sep. 

Voor Justin is dit de eerste bestuursvergadering hij wordt welkom geheten door de rest van de 

bestuursleden.  
 

Notulen vorige bestuursvergadering 

De notulen van de vorige bestuursvergadering zijn goedgekeurd. 
 

Binnengekomen stukken 

− Brief KNSA mbt wijzigen wedstrijdreglement. Deze brief zal worden doorgestuurd naar alle 
leden en zal tevens worden geplaatst op het ledengedeelte van de website. 

− Email van Roelof Vaartjes dat hij zijn lidmaatschap wil beeindigen echter zijn wapens aan de 
vereniging te koop aanbiedt. Wordt later in de notulen behandeld. 

 

Mededelingen 

− Rob Nieuwkerk is lid geworden en heeft zijn entreegeld betaald. Ook is hij opgegeven bij de 
KNSA, echter hij is nooit meer op de vereniging geweest en heeft nog niets van zijn 
contributie betaald. 
Piet zal Rob berichten dat hij zijn contributie dient te betalen. 

− Wanbetaling. 
Jos van Zetten heeft op 14 maart 2012 een brief van Piet gekregen waarin hij gesommeerd 
wordt om zijn contributie van 2011(!) te betalen. 
Piet heeft niets van hem vernomen waardoor dhr. Van Zetten geroyeerd wordt uit de 
vereniging.  
Marcel zal Jos een brief sturen. 

− BBQ SISL. 
De SISL organiseerd wederom een BBQ voor alle bestuursleden van de diverse verenigingen.  
Deze BBQ zal plaats vinden op 22 september 2012 en is alleen voor bestuursleden, zonder 
partner. 
De opgave dient voor 1 september plaats te vinden. 
Marcel zal bij de bestuursleden van HH peilen wie er mee wil en dan de gehele lijst 
doorgeven. 

− Aftreedschema. 
Het schema van aftredende bestuursleden op de website klopt niet meer. 
Marcel zal dit aanpassen. (Is ondertussen aangepast. Secr.) 

− Hondenbrigade wel of geen VOG. 
3 personen van de politie-hondenbrigade willen lid worden van HH. 
Het is onbekend of deze personen dan ook een VOG moeten hebben. 
Marcel zal de KNSA een mailtje sturen en de vraag bij hun voorleggen. (Is ondertussen 
gebeurt. Secr.) 

− Jubilarissen. 
Volgend jaar zijn er 5 jubilarissen bij de vereniging te weten; 

o Alex Brandsma 
o Willie Brandsma 
o Wiemer Hoekstra 
o Henk Huberts 
o Wan Li 

De medailles worden gereed gemaakt door Piet. 
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− Functies bestuursleden. 
Piet stelt voor om vanaf 1 september 2012 de bestuursleden vaste functies te laten vervullen 
binnen de vereniging en wel op de volgende manier; 

o Marcel  : Ontvangst nieuwe leden + PR 
o Piet  : Hoofd baancommandant + aanwijzen baancommandanten 
o Gooitzen : Schoonmaken- en repareren wapens 
o Henk  : Schoonmaken- en repareren wapens 
o Sep  : Baliedienst (op 03-09-12, 22-10-12 en 10-12-12) 
o Gert-Jan : Baliedienst (op 10-09-12 en 29-10-12) 
o Justin  : Baliedienst (op 17-09-12 en 05-11-12) 
o Simon  : Baliedienst (op 24-09-12, 12-11-12 en 24-12-12) 
o Hessel  : Baliedienst (op 01-10-12 en 19-11-12) 
o Klaas  : Baliedienst (op 08-10-12, 26-11-12 en 17-12-12) 
o Kevin  : Baliedienst (op 15-10-12 en 03-12-12) 
o Freddy  : Reserve 

Het bestuur stemt hier unaniem mee in. 
− Brief BCDT-regeling. 

Piet heeft een brief opgesteld welke aan de leden gemaild dient te worden. 
Het betreft in hoofdlijnen de nieuwe baancommandantregeling.  
De brief is goedgekeurd en Marcel zal deze in een e-mail “omtoveren”en deze aan de leden 
versturen. De rest van de leden waarvan geen e-mailadres bekend is, zal de brief op de 
verenigingsavond worden overhandigd. 

− Verenigingsverlofhouders 
Hessel en Justin krijgen ook een verenigingsverlof toegewezen. 
De papieren worden tijdens de vergadering getekend door het DB van HH 

 

Wapens aangeboden door Roelof Vaartjes 

Roelof Vaartjes is per 01-07-2012 geen lid meer bij HH. 
Hij is echter wel in het bezit van drie wapens (2 pistolen en 1 geweer). 
Roelof wil de wapens niet schenken aan HH maar we kunnen ze wel overnemen voor een 
“schappelijk prijsje” (€ 2.250,-). 
Deze prijs is zo hoog dat HH daarmee niet accoord gaat. 
Roelof zal de bekende brief (per e-mail) van Marcel ontvangen en ook Bijzondere Wetten zal de 
welbekende brief (per e-mail) ontvangen.  

 

Wijziging aanname procedure 

Omdat de KNSA op korte termijn de regels van een aannameprocedure zal wijzigen, is HH de KNSA 
een steekje voor door de aannameprocedure per 01-09-2012 al te wijzigen. 
Nu is het zo dat de nieuwe leden 8 weken aspirant zijn en dan daadwerkelijk lid zijn van HH (en 
dus de KNSA). 
Kortweg zal de procedure er zo uit zien. 

• Proeftijd. 
De eerste periode is minimaal 8 weken. In deze 8 weken dient men minimaal 6 maal 
geschoten te hebben.  
Heeft men binnen deze 8 weken geen 6 schietbeurten, dan zal de proefperiode net zolang 
duren totdat de 6e schietbeurt is geweest met een maximum van 16 weken. 
De VOG dient nog steeds binnen 6 weken aangeleverd te worden. 

• Aspiranttijd 

Zodra men uit de proeftijd is, komt men in de aspiranttijd. Deze tijd duurt 6 maanden.  
Eén maand nadat men in de aspiranttijd is gekomen, zal men opgegeven worden bij de 
KNSA. 

• Normaal lidmaatschap. 

Zodra de aspiranttijd is afgelopen, zal de persoon in kwestie daadwerkelijk lid zijn van de 
vereniging. 
Ook dan heeft men pas stem- en spreekrecht bij een ALV. 

 
Door deze wijziging is het dus pas mogelijk om in het bezit te komen van een bijzonder verlof na 
minimaal 20 maanden (8 wkn) + (½ jr) + (1 jr) 
De interne ballotagetijd behelst nu de Proeftijd + Aspiranttijd is dus minimaal 8 maanden.  
 
Marcel zal het geheel nog duidelijk op papier zetten. 
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Ballotagecommisie (BC) 

Het is niet echt duidelijk meer wie er in de BC zitten. 
Nazoeken van de notulen geeft aan dat er in de bestuursvergadering van 1 november 1996 voor de 
laatste keer gesproken is over de BC. 
Deze bestond toen uit: 

1. Ype Hollander (voorzitter) 
2. Lida Pampiermole 
3. Piet Beers 
4. Willem Tieman 
5. Klaas Zwerver 

Slechts twee van de bovenstaande personen zijn nog steeds lid van de vereniging, namelijk Piet en 
Klaas. 
Voorstel is om een nieuwe BC samen te stellen uit de volgende personen: 

1. Piet Beers (voorzitter) 
2. Klaas Zwerver 
3. Hessel van Leeuwen(na vragen of hij lid wil worden) 
4. Jo Honderd (na vragen of ze lid wil worden) 
5. Wierd Baarda (na vragen of hij lid wil worden) 

De personen mogen niet van het bestaan van elkaar weten en rapporteren hun eventuele 
bevindingen aan Piet. Met andere woorden, de leden van de BC weten niet wie de andere leden 
zijn. 
 
Bij de aanname van een nieuw lid zal ook de leden van de BC via een e-mail op de hoogte gesteld 
worden door het versturen van de aanmeldformulier en een bijbehorende pasfoto. 
 

Rondvraag. 

Sep:  Hoe doen we nu voortaan met groepen die komen?  
Antw:  Na kort overleg is er besloten om zo’n avond op de volgende manier in te vullen; 

• Ontvangst met koffie en koek 
• Gasten gaan schieten met .22” wapens 

o 5 schoten met pistool op KKP kaart 
o 5 schoten met revolver op KKP kaart 
o 5 schoten met (enkelschots) geweer op KKK kaart 

• Instructeurs geven demo met zwaar kaliber handvuurwapens 
o 2 schoten 9mm 
o 2 schoten .38” 
o 2 schoten .357” 

• Napraten onder genot van borreltje en hapjes. 
De prijs wordt in eerste instantie gehouden op € 15,- per persoon. 
 

Gert-Jan: Iedere keer als er rotzooi achter blijft op de 25mtr-funbaan, wordt Piet daarover 
gebeld. Dit is niet terecht.   
Gert-Jan neemt vanaf vandaag de volledige verantwoordelijkheid op zich en zal 
voortaan gebeld worden als de 25mtr-funbaan niet schoon wordt achter gelaten. 
 

Justin: Moeten de mensen welke dienst doen achter de balie ook BCDT zijn? 
Antw.: Neen. De mensen welke functies vervullen zoals eerder in deze notulen zijn 

omschreven, hoeven geen BCDT te zijn. 
 

Piet: Simon zei afgelopen maandag dat hij geen instructie meer mocht geven.  
Waarom mocht dat dan niet meer...? 

Antw. : Niet zo moeilijk… ik had al een biertje gedronken. ☺ 

 
Piet: Kleine mededeling; 

We staan niet meer op de hobby en vrijetijdsbeurs. Dit omdat het veel te duur gaat 
worden.  
Alleen daar staan met de KNSA-wagen en één tafel kost al bijna € 600,- 
Dan moet de wagen nog opgehaald- en terug gebracht worden en hebben we nog 
geen elektra-aansluiting. 
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Niet alleen de kosten maken het dat we er niet meer gaan staan, maar ook de 
tijdsduur, de beurs duurt nu nog maar 3 dagen (Vr, Za en Zo) terwijl de andere 
verenigingen welke mee zouden doen willen staan op Za en Zo. En dan ook nog 
eens zonder dat er mensen van andere verenigingen bij zijn. 
Kortom… We slaan de Hobby en Vrijetijdsbeurs over. 

 

DATUM VOLGENDE VERGADERING: 

Geen volgende vergadering gepland. 
 

SLUITING 

Sluiting om 2245 uur. 
 


